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Η οικογένεια φέρει γαλήνη και στοργή 
Η δόξα ανήκει στον Αλλάχ, τον Κύριο όλων των πλασμάτων, ο 

Οποίος τονίζει στο βιβλίο του, «είναι Εκείνος που σας δημιούργησε 
όλους από μια ψυχή, και από την οποία δημιούργησε το ταίρι της». 
Μαρτυρώ ότι δεν υπάρχει άλλος θεός εκτός από τον Αλλάχ. 
Μαρτυρώ ότι ο Μουχάμμαντ είναι δούλος Του και απεσταλμένος 
Του. την ειρήνη και την ευλιγία Του να έχουν ο Προφήτης, τα μέλη 
της οικογένειάς του, οι σύντροφοί τους και όλοι όσοι ακολουθούν 
πιστά την πορεία του. 

Η οικογένεια είναι το θεμέλιο της κοινωνίας, και ο πυρήνας της 
οικοδόμησής της, και με τη συνοχή και τη σταθερότητά της 
διαμορφώνεται η συνοχή και η σταθερότητα της κοινωνίας. Ως εκ 
τούτου, το Ισλάμ έχει συμβάλει πολύ στην οικοδόμηση της 
οικογένειας, προκειμένου να επιτύχει στέγαση, στοργή και ηπιότητα 
μεταξύ όλων των μελών της. Το Κοράνι τονίζει, «και από τα σημάδια 
του, είναι ότι έχει δημιουργήσει ταίρια από τον εαυτόν σας, για να 
μένετε με αυτά, και έκανε να υπάρχει μταξύ σας στοργή και έλεος. 
Αυτά φέρουν σημάδια για εκείνους που συλλογίζονται». 

Όποιος στοχάζεται το κορανικό εδάφιο, θα διαπιστώσει ότι ο 
Θεός, έχει καταστήσει σαφώς ότι η οικοδόμηση της οικογένειας 
είναι ένα από τα μεγάλα σημάδια Του. Έτσι, έκανε τον γάμο να έχει 
ειρηνική συμβίωση, επειδή ο άνδρας συμβιώνει μαζί με τη γυναίκα 
του και η γυναίκα συμβιώνει με τον σύζυγό της. Γιατί ο Θεός, δόξα 
ανήκει σ’ Αυτόν, έχει βάλει αγάπη και έλεος ανάμεσα στα θεμέλια 
της οικοδόμησης μιας οικογένειας. Η στοργή, είναι μια ιδιότητα που 
παρακινεί την καλή μεταχείριση, έτσι ώστε ο καθένας από τους 
συζύγους, μπορεί να ανέχεται ό,τι μπορεί να αγανακτήσει τον άλλο, 
ή μερικές από τις φύσεις, μπορεί να διαφέρουν σε αυτό, όπως λέει ο 
Προφήτης μας (την ειρήνη και την ευλογία του Θεού να έχει): «ένας 
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πιστός δεν μισεί μια πιστή (σύζυγό του). αν μισεί κάποιο 
χαρακτηριστικά της, θα αγαπήσει κάποιο άλλο». 

Έτσι, η οικογένεια βασίζεται στις έννοιες των καλών τρόπων, της 
όμορφης φιλίας και της συμπόνιας, και στις σκιές αυτής της 
σταθερής και συνεκτικής οικογένειας, αναπτύσσονται καλές σχέσεις, 
και διαμορφώνονται καλά χαρακτηριστικά και δίκαιοι απόγονοι και 
η ευτυχία απλώνεται σε όλο το σπίτι. 

       Προκειμένου να επιτευχθούν η γαλήνη και η στοργή στην 
οικογένεια, είναι απαραίτητο να δείξουμε σεβασμό για πράγματα, 
όπως: καλή μεταχείριση και συμβίωση με καλοσύνη. Το Κοράνι 
τονίζει, «να συμβιώσετε μαζί τους με καλωσύνη». Ο Προφήτης είπε, 
«να αντιμετωπίζετε τις γυναίκες με καλό τρόπο». 

Πρέπει ο άντρας να αναλάβει τα έξοδα της γυναίκας του. «και 
πρέπει ο πατέρας του παιδιού, να τις τρέφει και να τις ντύνει με 
καλό τρόπο». Και ξοδεύει από τις εύνοιες του Θεού που έχει. Είπε ο 
Προφήτης, «είναι μεγάλο αμάρτημα να αφήνει ο άνθρωπος να 
χαθούν εκείνοι που είναι υπό προστασίας του». 

Πρέπει να υπάρχει εχεμέθεια μεταξύ των συζύγων. Είπε ο 
Προφήτης, «ο πιο κακό άνθρωπος είναι εκείνος που έρχεται σε 
επαφή με την γυναίκα του, και ομολογεί ο ένας στον άλλον τα 
μυστικά του. και μετά ο άντρας αποκαλύπτει τα μυστικά της». 

Η συμμετοχή στην ανατροφή των παιδιών και η ανατροφή τους 
από κοινού, είναι ρόλος των συζύγων. Δεν περιορίζεται η φροντίδα 
των παιδιών στο να παρέχουν τροφή, ποτό και υλικά μόνο, αλλά 
αυτή η φροντίδα μεγεθύνεται με την οικοδόμηση αξιών και ηθικών 
τις ψυχές τους. Πράγμα που τους δίνει τα προσόντα να παίξουν τον 
ρόλο τους στην ανύψωση και την πρόοδο της κοινωνίας. Έτσι να 
αποτελέσουν αγαθό για τους πατέρες και τις μητέρες τους στον 
κόσμο αυτό και στον επόμονο. 
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Ο Προφήτης τονίζει, «όταν πεθαίνει ο άνθρωπος, τα έργα του 
στην ζωή σταματούν, εκτός και αν υπάρχει, μια συνεχής 
ελεημοσύνη, ή χρήσημη επιστήμη ή ευσεβές παιδί που του ζητάει 
συγχώρηση από τον Αλλάχ. 

Υπάρχουν δικαιώματα και για τους γονείς, όπως αναφέρει και το 
Κοράνι, «ο Αλλάχ αποφάσισε να τον λατρεύετε μόνον Του, και να 
φέρεστε με καλωσύνη στους γονείς». 

Πρέπει να υπάρχει συμβουλή από όλα τα μέλη της οικογένειας, 
έτι έκανε ο Προφήτης με τις συζύγους του. 

**** 

Η δόξα ανήκει στον Αλλάχ, και την ειρήνη και την ευλογία Του να 
έχει ο Προφήτης Του. 
Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η οικογένεια των συζύγων, έχει μεγάλο 
ρόλο στη διατήρηση της οικογενειακής οντότητας και της 
σταθερότητάς της. Υποστηρίζοντας τους δεσμούς αγάπης, 
σεβασμού, γαλήνης και στοργής μεταξύ τους. πρέπει να σέβονται 
την ιδιωτικότητά τους, συγκρατώντας τις διαφορές παρέχοντάς τους 
συμβουλές και οδηγία. Το Κοράνι τονίζει, «και πες στους δούλους 
μου, να λένε τα καλύτερα λόγια, διότι ο Σατανάς σπέρει την 
δυχόνοια μεταξύ τους». 
Έχουμε μεγάλη ανάγκη να πετύχουμε γαλήνη και στοργή στα σπίτια 
μας, ώστε να κυριαρχεί η αγάπη, η αρμονία και η σταθερότητα σε 
όλη την κοινωνία. 

      
ς δώσε μας από τις γυναίκες μας και τις οικογένειές μας Θεέ μα

ικανοποίηση 


